



ROMANIA



Parlamentul României
Camera Deputaților

Nr. 1277A/28.06.2017

A/U SR/ 108/28.06.2017

Grup parlamentar Uniunea Salvați România

Tel: 021.414.1059

Întrebare

Către: Ministrul Sănătății

De la: Deputat Emanuel Dumitru UNGUREANU

Obiectul întrebării: Reducerea sumelor destinate Acțiunilor Prioritare pentru monitorizarea, tratamentul și îngrijirea pacienților critici din secțiile ATI

Am aflat din mass-media despre situația alarmantă în care se află secțiile de ATI din cadrul Spitalului de Copii "Maria Sklodovska Curie", în urma reducerii drastice, din partea Ministerului Sănătății a sumelor destinate implementării acțiunilor prioritare pentru monitorizarea, tratamentul și îngrijirea pacienților critici din secțiile ATI și terapie intensivă nou-născuți. Astfel, conform datelor pe care le detinem, pentru anul 2017, cele două secții ale spitalului, respectiv Secția ATI și Secția de Terapie Intensivă Neonatologie au primit în baza Ordinului nr. 447/2015, o finanțare de 2.000.000 lei, cu 30% mai mică decât în anul 2016, când suma alocată celor două secții a fost de 3.100.000 lei.

În condițiile în care România se află în continuare pe primul loc în Europa în ce privește mortalitatea infantilă, iar Spitalul de Copii "Maria Sklodovska Curie" preia, prin cele două secții, cele mai complexe cazuri medicale din țară, vă adreșăm următoarele întrebări:

1. Care a fost criteriul pe baza cărora Ministerul Sănătății a redus într-un asemenea procent finanțarea secțiilor ATI, punând astfel medicii în imposibilitatea de a interveni în salvarea copiilor aflați în stare critică?
2. Ce sume au fost alocate în 2017 către celelalte secții ATI, care beneficiază de prevederile prezentului Ordin, comparativ cu anul 2016?

3. In cat timp se va actiona pentru suplimentarea sumelor destinate AP-ATI pentru 2017 si ce buget va fi alocat de Ministerul Sanatatii in acest sens?

Vă mulțumesc!

Vă rog să îmi comunicați răspunsul în scris.

Cu deosebită considerație,

DEPUTAT
Emanuel Dumitru UNGUREANU

